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Exercice n°1:
Soient les expressions:
A =8x’-2x et B =(2x —1)(4x2+2x +1)—X2(OUX €lR)
1)
a) Calculer A pour x =-1
b) Développer puis simplifier B
2)
a) Montrer que A —B =(x —1)2
b) Trouver x telsque A-B =0
c) A-t-on A =B pour tout réel x

Exercice n°2 :
L'unité étant le centimétre.

ABC est un triangle isocéle de sommet principal A tel que A éC =30°et BC =8
Soit [AH ] une hauteur du triangle ABC .
1) Faire une figure
2)
a) Calculer AB

443

b) Montrer que AH =3

3) Soit ~ le cercle circonscrita ABC et [AA '] un diamétre de~ .

a) Quelle est la nature du triangle AA'B ? Justifier
b) Calculer AA'puis BA'

Do tril




